



8连胜的金身被破并不可怕,可怕的是在与八一队的比赛中,南钢大华队的弱点全方位暴露了出来。作为一支强队,南钢队确实还有很多东西需要去总结。昨天,胡卫东已经开始着手总结问题,老胡告诉记者,联赛的间歇期是他改造球队的最佳时机。

# 老胡欲改造南钢大华——给外援戴紧箍咒

## 改造从外援入手

埋怨队友,埋头瞎干,这就是现在汤普森最热衷的事情。在打了几场好球后,汤普森身上的劣根性又重新显现了出来。这还不算,前晚比赛结束之后,汤普森把一瓶矿泉水重重摔在休息室的地板上。“请他来不是让他发脾气的,是让他好好打球的。他再这样,队里肯定要处罚他的。”一位教练如此说道。汤普森的散漫还表现在对对手的轻视上,在他的嘴里,王治郅的水平不值一提。前晚输球之后,他还在休息室里大言不惭地表示:“我打败了易建联,王治郅就是垃圾。”事实上,王治郅在他的防守下拿到了全队最高的32分。另外一个外援卡洛斯表现更加糟糕,在第一轮受伤之后,卡洛斯直到主场打辽宁时才复出。复出之后,卡洛斯好像变了一个人,上场之后只要拿球就单干,几乎不会给队友传球或者制造机会。在汤普森的影响下,卡洛斯的脾气很快也变了个样子。在与广东队的比赛时,卡洛斯一次被换下之后,跟教练大发脾气,到后来教练再换他下来,俱乐部副总王继华还要跟他解释:“换你下来不是你打得不好,而是战术的需要。”王总说话时,卡洛斯一副心不在焉的样子。

“两个外援现在这个样子,我们目前也无能为力,等联赛间歇期结束之后再看看吧,如果他们还是这个样子的话,我们肯定要在经济上

制裁他们的。”俱乐部一位人士表示。两个外援已经向俱乐部请了一个星期的假,希望回国休息。俱乐部同意了他们的要求,但每迟到一天都会扣一天的工资。

## 间歇期热身多场

除了外援之外,本土球员也同样存在单干的现象。与八一队相比,南钢队团队配合很少,基本都是球员依靠个人能力单打。胡卫东对此的解释是,单打并不是不可以,但一定要服从于整体。老胡表示,这个问题短时间很难解决,但马上就将迎来间歇期,间歇期南钢队已经安排了多场热身赛。这些问题,将在间歇期得到解决。明晚,南钢队将在主场迎战近来势头很盛的浙江队,昨天,南钢队已经投入到新一轮的备战中。“我还是那句话,输了球并不可怕。最重要的是球员们要认识到输在哪儿,好好反省反省。”老胡说道。在昨天训练的过程中,老胡同样向队员们强调了这一点。让人欣慰的是,输球之后,南钢队的士气并没有受到影响,反而是训练得更加积极。

11月,南钢队会与多支国外球队热身。针对球队的情况,老胡说:“现在队员们的积极性都很高,我倒是担心这场比赛我们的表现,我就是希望能够趁着间歇期把球队的配合等问题抓好,等间歇期之后,球队能有一个崭新的表现。”老胡解释说。快报记者 沈忱

## 小唐削发明志

赢得了唐易对决,却又倒在大师的面前,很难想象,小唐还能笑得出来。教练说小唐真的成熟了,小唐说,输球让自己更清楚自己努力的方向。记者已经不愿意跟小唐提前晚上的溃败了,好心情的的小唐主动跟记者谈起了他与大师的对决。“我确实有些大意,很多年没有与大师交手,有些不熟悉他的特点了。他比我还高一点,力量却不比我差,所以以后再碰上他,我一定会多研究研究他了。”说起大师,小唐显得非常尊重。不过,小唐也有自己的苦衷,那就是大师的掏球,裁判就是不吹。“他从后面掏我的球,都先碰到了我的手,但是裁判就是不吹,几次一掏我就有些着急,也有一些忌惮了。”小唐的话不无道理,事实上,一位圈内人士就告诉记者,在CBA,从后面掏球裁判肯定会吹的,但是对于王治郅这样的大牌,裁判的哨子有些软。

在小唐的眼里,这些不愉快的事情很快就会过去,因为明天比赛结束之后,小唐和胡雪峰在2日就将到国家队报到了。趁着昨天训练结束之后,小唐赶紧去剪了一个头发。“后天比赛,明天肯定要忙着训练和备战了,后天比赛我也没有时间。所以今天训练结束之后,我向教练请了一个小时的假,去剪了一个头。马上就要到国家队报到了,想以一个崭新的形象去国家队报到啊。”小唐乐呵呵地说。快报记者 沈忱

**北大青鸟 APTECH** (南京协同) **借鉴他的成长足迹 规划您的成功路程**

前九批一千多名学员已被长三角IT公司预定并签订就业协议

**职业没前途 工作没理想 成考不理想**

**招生对象:** 应、往届大专、高中毕业生、在读大学生;在职、待业人员。外地学员提供住宿。

**毕业待遇:** 获得国家劳动和社会保障部门所颁发的职业资格证书、北大青鸟APTECH的BENET国际网络工程师或ACCP国际软件工程师证书。高中(含同等学历)或大专生还可以根据需要提供学历。入学签订就业协议! IT行业年薪达¥6万元!

南京市IT工程人才培养示范基地 北大青鸟APTECH(南京协同)培训中心 “ACCP软件工程师” 地址:御道街56号-1 澳丽嘉园2楼(标营站) 咨询电话:025-84455499、84455877 “BENET网络工程师” 地址:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站) 咨询电话:025-84731858、84731868 短信咨询:发送“南京IT培训”至50120(资费0.1元/条,无月租) >>> 有关详情请登陆中心网站: http://www.njxt.cn 热烈祝贺南京协同中心荣获北大青鸟全国“十佳中心”称号和“教学质量奖”

## NBA 引进“联想指数”

NBA常规赛将于11月1日开始。与以往赛季不一样的是,在评价球员以及球队上,新赛季除了MVP、得分王、助攻王的争夺外,“联想指数(Lenovo Stat)”所评估的最佳组合,将成为全球媒体和球迷们共同关注的新焦点。

在上月末的北京,NBA和联想宣布结成长期的官方市场合作伙伴关系,双方联合发布了一项全新的赛事评估系统“联想指数(Lenovo Stat)”,用于完善NBA赛事统计分析。快报记者 徐勇

**建造师 项目经理 预算、施工**

近日开学 一次通过率90%以上,考试未通过者全额退款!

东南文理进修学院

上课证 全国通用 近日开学 资料员 安全员 材料员等

电话:025-83372011,83614324,13611595111 南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门外30米处)吴老师

## 为什么嵌入式 LINUX 软件人才遭疯抢?

### 嵌入式 LINUX 技术 VS 普通软件开发技术

	就业方向	人才需求/发展前景	薪资调查
嵌入式 LINUX	消费类电子、工业控制、军工企业、电信/网络/通讯、航空航天、汽车电子、医疗仪器仪器仪表	预计2008年嵌入式软件市场规模将达到550亿元。平均1年有120万的人才缺口	平均月薪 3000-10000元
普通软件开发	软件开发企业	预计以每年20万人递增,5年内达到100万人	平均月薪 2000-5000元

**独家推出嵌入式LINUX研发工程师就业班** 送价值1000元C语言课程+三周项目实训

**【课程特点】** 了解嵌入式LINUX的开发流程,掌握嵌入式LINUX开发模式,能进行嵌入式LINUX的内核定制,移植和驱动开发,能进行嵌入式LINUX的应用程序开发。

**【教学特色】** 巨资打造拥有专业ARM9开发平台的嵌入式实验室。

**【培训对象】** 高校计算机、通信、自动化等专业大三、大四学生/在职软件开发人员/研发爱好者。

**LINUX系统和网络管理员班** 送 LINUX 操作员认证 只需800元

**就业保障!** 与南京多家著名嵌入式LINUX研发企业合作,学员入学即签订就业协议。毕业后保障就业。3年来,已有千余名学员成功就业!

**贺** 江苏LINUX公共技术服务中心获得南京电视台《南京教育视窗》栏目观众推选最信赖办学机构!

**江苏 LINUX 公共技术服务中心**

欢迎致电咨询:85951682/13913852071(24小时咨询热线) 联系人:吴老师、任老师  
地址:南京龙蟠中路168号江苏软件园2号馆一楼115室 网址: http://www.jslc.org.cn

咨询QQ:573825374  
新课试听: LINUX嵌入式研发  
主讲人:李超博士  
时间:11月4日上午9:00  
欢迎预约

**免费公益讲座 “情商决定命运——高情商从孩子开始”**

儿童情商乐园

研究显示,90%的中国孩子有以下困惑——

- 子内向、害羞、不自信;
- 对一切都没有兴趣,缺乏责任感和竞争力;
- 急躁、爱发脾气、攻击性强;
- 挫折抵抗力差,无法接受批评或失败。

**3-12岁幼儿课程内容包括:**

- ★自信心训练
- ★多元思维训练
- ★专注力训练
- ★领导力训练
- ★自我管理方法
- ★社会交往技巧训练
- ★挫折抵抗力训练

敬请电话 讲座时间:2006年11月4日(周六)下午2:00 讲座地点:獬豸兔龙江园 预约讲座席位

南京龙江园电话:(025)84527926 88511161 江东北路301号滨江广场01幢6楼B座  
文联园电话:84517922 84401195 南京市文联一楼(白下区四条巷12号)

http://www.prgm.com